



Delårsrapport

1 januari - 30 september 2008

- Nettoomsättningen var 1 097 MSEK (1 000)
- Resultat efter skatt uppgick till 52 MSEK (62)
- Resultat per aktie var 7,65 SEK (9,20)
- Resultat efter finansiella poster uppgick till 72 MSEK (86)

OMSÄTTNING OCH RESULTAT

Nettoomsättningen var 1 097 MSEK (1 000). Resultat efter finansiella poster uppgick till 72 MSEK (86).

AKTIEDATA OCH NYCKELTAL

Resultat per aktie uppgick till 7,65 SEK (9,20) och eget kapital per aktie till 61,00 SEK (55,30). Soliditeten var vid periodens slut 33 procent (33).

TREDJE KVARTALET

Under tredje kvartalet uppgick nettoomsättningen till 308 MSEK (288) och resultat efter finansiella poster till 16 MSEK (22).

VIKTIGA HÄNDELSER

I januari 2008 tecknades en avsiktsförklaring med GP Förvaltnings AB, som är ett helägt dotterbolag till Nordstjernan Investment AB. XANO och GP skulle gemensamt undersöka förutsättningarna för att genomföra en affär som innebar att GP förvärvade ett antal av XANOs företag med formsprutningsverksamhet inom affärsområde Industri. Förhandlingarna med GP avbröts i mitten av mars eftersom parterna inte kunde enas om ett genomförande av affären. De bolag som var tilltänkta att avyttras står starka på marknaden och har en god utvecklingspotential. XANO avser att gå vidare med dessa med fullt engagemang.

I början av februari tecknades avtal om försäljning av verksamheten i Turnab AB till bolagets VD. Den avyttrade omsättningen uppgår till knappt 10 MSEK och försäljningsvärdet (tillgångar minus skulder) till ca 6 MSEK.

VERKSAMHETEN

XANOs affärsidé är att utveckla, förvärva och driva varuproducerande företagsgrupper med unika och/eller marknadsledande produkter. För närvarande har koncernen verksamhet i Sverige, Estland, Finland, Norge och Kina. Enheterna arbetar inom väl definierade nischer och har hög kompetens inom respektive teknikområde. Företagen är uppdelade i segmenten "Industri" och "Automation".

Industri omfattar företag som tillhandahåller avancerade tillverknings- och utvecklingstjänster avseende främst industriprodukter. Tillverkning

sker genom rotationsgjutning, formsprutning och extrudering av plast samt maskinbearbetning av plast och metall. Företagen levererar såväl kundspecifika komponenter och system som egenutvecklade produkter inom en rad olika användningsområden.

Automation utgörs av företag som arbetar med utveckling och produktion av automationsutrustning inom flera områden; systemleveranser till livsmedels- och medicinteknisk industri, förpackningsmaskiner som hanterar lock och bottenar till dryckes- och andra livsmedelsförpackningar samt sprayburkar och ett egenutvecklat bokhanteringsystem för bibliotek.

Koncernens verksamhet har under årets första nio månader utvecklats i stort sett enligt förväntningarna. Ökade utgifter för råmaterial samt högre finansiella kostnader har dock medfört ett lägre resultat än under motsvarande period föregående år. Under tredje kvartalet har det försämrade konjunkturläget inneburit minskad orderinång inom vissa segment och inför avslutningen av 2008 finns en stor osäkerhet. Flera av koncernens kunder har svårt att bedöma kommande marknadsutveckling och det råder försiktighet i orderläggningen, en trend som bedöms fortsätta under inledningen av 2009. Företagen arbetar nu med att anpassa respektive organisation efter det förändrade läget, primärt genom hemtagning av utlagd produktion och personalneddragningar. Efter de senaste årens höga investeringstakt är det också dags för en mer återhållsam fas där ett starkt kassaflöde istället prioriteras. Stor vikt läggs även vid ett offensivt marknadsarbete, inte minst i syfte att stå starka och redo att ta tillvara de möjligheter som erbjuds när konjunkturen vänder uppåt igen.

Industri

Ackurat, som säljer formsprutade standarddetaljer i plast, visar omsättning och resultat i paritet med föregående år. Orderingången under tredje kvartalet var liksom under motsvarande period 2007 förhållandevis låg men utan tydliga avmattningssymptom. Bearbetning av nya marknader och segment pågår med oförminskad intensitet.

Företagen i Bladhs-gruppen, som tillverkar formsprutade plastdetaljer i form av komponenter och system, har hittills i år presterat ett för-

hållandevis gott resultat. Under tredje kvartalet har kunderna dock aviserat minskade volymer framöver och personalneddragningar har därför genomförts i samtliga enheter.

Inmedic som levererar medicintekniska komponenter och system, visar såväl omsättnings- som resultatmässigt en klar förbättring jämfört med föregående år. Från den medicintekniska industrin kommer ännu inga signaler om avmattning men beredskap för sådan finns. Verksamheten i Estland utvecklas enligt plan och står nu för närmare hälften av företagets omsättning.

Profilspecialisten, som arbetar med extrudering av plastprofiler, visar så här långt fortsatt god försäljning med en tillfredsställande vinstnivå. Nedgången inom vissa branscher har än så länge vägts upp av tillväxt inom andra områden. Efter periodens slut har dock en generell minskning av orderingången märkts. Aktiv nykundsbearbetning pågår liksom komplettering av sortimentet med egna produkter.

Cipax-gruppen, med rotationsgjutningsverksamhet i Sverige, Estland och Norge, har under året arbetat med kapacitetsutbyggnad i Estland och omställning av verksamheten inom gruppen. Utfallet är därför sämre än under motsvarande period föregående år. Samordningsfördelarna väntas dock få ett bättre genomslag under kommande år och på så sätt minska effekten av en förväntad lägre efterfrågan.

LK Precision, som arbetar med skärande bearbetning av främst medicintekniska metallkomponenter, redovisar ett svagt tredje kvartal och för hela niomånadersperioden är utfallet något sämre än förväntat. Hög andel korta produktionsserier och omställning av organisationen har medfört ökade kostnader samtidigt som försäljningen varit lägre än under föregående år.

Resinit, som levererar maskinbearbetade plast- och laminatkomponenter, har under hela perioden haft en positiv utveckling. Arbetet med att höja förädlingsgraden i tillverkningen har genererat ett tätare och mer långsiktigt samarbete med företagets kunder, vilket i hög utsträckning bidragit till det goda utfallet.

EMEK, som arbetar med skärande bearbetning till mekanisk industri, fortsätter att redovisa goda siffror. Försiktighet från kunder inom enskilda segment har hittills kompenseras väl av order

från andra men mot slutet av perioden har en mer generell återhållsamhet känts av.

Segerströms, som tillverkar metall detaljer i automatmaskiner, visar fortsatt svag utveckling. Ett antal åtgärder har vidtagits för att komma till rätta med lönsamhetsproblemen och de ökade marknadsaktiviteterna har medfört att antalet förfrågningar stigit något mot slutet av perioden.

För Värnamo Industri, som levererar komponenter och system inom skärande bearbetning, har årets tre inledande kvartal inneburit fortsatt försäljningstillväxt med bibehållen god lönsamhet. Under tredje kvartalet har dock viss avmattning märkts från kunder inom främst fordonsindustrin, en trend som ytterligare förstärktes under oktober månad. Anpassning av organisationen genom hemtagning av utlagd produktion och viss personalreduktion genomförs.

Automation

Fredriksons, som tillhandahåller systemleveranser till främst livsmedels- och medicinteknisk industri, har under delårsperioden uppnått en god såväl omsättnings- som resultatnivå. Under senaste kvartalet har dock volymerna i Sverige minskat något avseende ett par av företagets största kundsegment. Genom att organisationen i ett tidigt skede anpassats efter de förändrade förutsättningarna och flera nya projekt dessutom är under uppstart, väntas helårsresultatet ändå bli gott. Enheten i Kina visar stadigt ökande försäljning och utgör därigenom en minskad belastning för Fredriksons verksamhet som helhet.

NPB, som utvecklar och tillverkar automationsutrustning för främst förpackningsindustrin, har genomfört ett antal maskininstallationer och uppvisar förbättrade siffror jämfört med föregående år. Orderingången är fortsatt god men beslutstiderna har ökat något. Offensiv marknadsbearbetning, främst i USA, och hög produktutvecklingstakt prioriteras alltjämt.

INVESTERINGAR

Koncernens nettoinvesteringar i anläggningstillgångar uppgick till 60 MSEK (160), varav -7 MSEK är hänförliga till företagsaffärer, 16 MSEK till fastigheter, 48 MSEK till maskiner och inventarier och 3 MSEK till immateriella anläggningstillgångar.

Tredje kvartalets nettoinvesteringar uppgick till

14 MSEK (20), varav 13 MSEK är hänförliga till maskiner och inventarier och 1 MSEK till immateriella anläggningstillgångar.

LIKVIDITET

Koncernens likvida medel inklusive beviljade men ej utnyttjade krediter uppgick på balansdagen till 288 MSEK (352).

KONVERTIBELPROGRAM

Under 2005 utfärdades konvertibla skuldförbindelser om nominellt 10 450 000 SEK, motsvarande 190 000 aktier av serie B vid full konvertering, till anställda i XANO-koncernen. Förlagslånet löpte ut den 1 juli 2008. I enlighet med ett styrelsebeslut erbjöds samtliga innehavare att sälja tillbaka konvertiblerna till bolaget före konverteringstillfället till ett marknadsmässigt beräknat värde. Innehavare av nominellt 9 235 930 SEK valde att anta detta erbjudande. Härutöver har nominellt 346 500 SEK återbetalats på förfallodagen. Innehavare av nominellt 867 570 SEK påkallade konvertering av sin fordran till nya aktier av serie B i XANO Industri AB. Genom konverteringen har 15 774 nya aktier av serie B utfärdats i början av juli 2008. Utspädningen uppgår till 0,2 procent av aktiekapitalet och 0,1 procent av röstetalet. Efter konverteringen uppgår aktiekapitalet till 34 644 870 SEK och det totala antalet aktier till 6 928 974, fördelat på 1 950 000 A-aktier och 4 978 974 B-aktier. Av de senare finns 170 000 i eget förvar. A-aktie medför tio röster och B-aktie en röst.

Årsstämmen i XANO Industri AB beslutade den 8 maj 2008 att godkänna styrelsens förslag om emission av högst 250 000 konvertibler om sammantaget nominellt högst 35 000 000 SEK, med löptid från den 1 juli 2008 till den 30 juni 2012. Rätt att teckna konvertiblerna tillkom, med avvikelse från aktieägarnas företrädesrätt, personer som vid teckningstidens utgång var tillsvidareanställda i koncernen. Anställda inom XANO-koncernen har tecknat konvertibler om totalt 27 500 000 SEK motsvarande 220 000 konvertibler till konverteringskursen 125 SEK. Om samtliga konvertibler konverteras till aktier, blir utspädningen 3,2 procent av aktiekapitalet och 0,9 procent av röstetalet. Konvertibelräntan fastställs särskilt för varje ränteperiod om tolv

månader och motsvarar STIBOR 12M med tillägg av 1,5 procentenheter. Varje konvertibel kan under perioden 1 maj till 15 juni 2012 konverteras till en aktie av serie B i XANO Industri AB.

RISKER OCH OSÄKERHETSFAKTORE

Koncernens väsentliga risk- och osäkerhetsfaktorer inkluderar affärsmässiga risker förknippade med kunder och leverantörer samt andra omvärldsfaktorer som t ex prisrisker för insatsvaror. Till detta kommer finansiella risker till följd av förändringar i valutakurser och räntenivåer.

En redogörelse för koncernens väsentliga finansiella och affärsmässiga risker återfinns på sidan 45 i årsredovisningen för 2007. Inga väsentliga risker bedöms ha tillkommit utöver dessa.

REDOVISNINGSPRINCIPER

Denna delårsrapport är upprättad i enlighet med IAS 34 Delårsrapportering, Redovisningsrådets rekommendationer och årsredovisningslagen. Redovisningsprinciperna är oförändrade i jämförelse med de tillämpade i årsredovisningen för 2007.

Nya och reviderade IFRS samt tolkningsuttalanden från IFRIC med tillämpning från den 1 januari 2008 har inte haft någon effekt på koncernens finansiella ställning eller resultat.

ÖVRIGT

XANO omfattas från och med den 1 juli 2008 av reviderad Svensk kod för bolagsstyrning.

Denna delårsrapport har varit föremål för en översiktlig granskning av bolagets revisorer. Granskningsrapporten återfinns på sidan 8.

NÄSTA RAPPORTDATUM

Bokslutskommuniké för räkenskapsåret 2008 kommer att avlämnas onsdagen den 11 februari 2009.

Jönköping den 5 november 2008
XANO Industri AB (publ)

Sune Lantz
Verkställande direktör

Resultaträkningar (MSEK)	2008 3 mån jul-sep	2007 3 mån jul-sep	2008 9 mån jan-sep	2007 9 mån jan-sep	07/08 12 mån okt-sep	2007 12 mån jan-dec
Nettoomsättning	308	288	1 097	1 000	1 458	1 361
Kostnad för sålda varor	-252	-233	-891	-802	-1 186	-1 097
Bruttoresultat	56	55	206	198	272	264
Övriga rörelseintäkter	2	1	5	5	7	7
Försäljningskostnader	-20	-18	-72	-60	-96	-84
Administrationskostnader	-12	-10	-40	-37	-57	-54
Övriga rörelsekostnader	-1	-1	-3	-5	-5	-7
Rörelseresultat	25	27	96	101	121	126
Finansiella poster	-9	-5	-24	-15	-32	-23
Resultat före skatt	16	22	72	86	89	103
Skatt	-4	-6	-20	-24	-26	-30
Periodens resultat	12	16	52	62	63	73
Avskrivningar utgör	17	16	51	48	67	64
Skatt uppgår till 28 procent (28) i delårsperioden.						

Aktiedata	2008 3 mån jul-sep	2007 3 mån jul-sep	2008 9 mån jan-sep	2007 9 mån jan-sep	07/08 12 mån okt-sep	2007 12 mån jan-dec
Genomsnittligt antal utestående aktier, tusental	6 758	6 743	6 748	6 731	6 747	6 734
Genomsnittligt antal utestående aktier efter utspädning, tusental	6 977	6 933	6 935	6 921	6 934	6 924
Genomsnittligt antal aktier i eget förvar, tusental	170	170	170	182	170	179
Resultat per aktie, SEK	1,65	2,30	7,65	9,20	9,25	10,80
Resultat per aktie efter utspädning, SEK	1,65	2,25	7,55	9,00	9,15	10,60
Totalt antal aktier på balansdagen, tusental			6 929	6 913	6 929	6 913
Antal aktier i eget förvar på balansdagen, tusental			170	170	170	170
Eget kapital per aktie på balansdagen, SEK			61,00	55,30	61,00	57,20
Börskurs på balansdagen, SEK			79,50	123,50	79,50	117,75

Med avdrag för bolagets kvarvarande innehav i egna aktier, 170 000 av serie B, uppgår antalet utestående aktier till 6 758 974.

Under 2005 utgavs konvertibla skuldförbindelser om nominellt 10 450 000 SEK, motsvarande 190 000 aktier av serie B vid full konvertering. Under delårsperioden har nominellt 9 235 930 SEK förvärvats av bolaget, nominellt 346 500 SEK återbetalats och nominellt 867 570 SEK konverterats. Genom konverteringen har 15 774 nya aktier av serie B utfärdats i början av juli 2008.

I juli 2008 har 220 000 nya konvertibler, motsvarande 220 000 aktier av serie B vid full konvertering, utgivits. Konvertiblerna löper med ränta motsvarande STIBOR 12M plus 1,5 procent och förfaller till betalning den 30 juni 2012.

Redovisning per segment (MSEK)	Nettoomsättning			Rörelseresultat		
	2008 9 mån jan-sep	2007 9 mån jan-sep	2007 12 mån jan-dec	2008 9 mån jan-sep	2007 9 mån jan-sep	2007 12 mån jan-dec
Industri	739	641	870	73	71	90
Automation	360	362	495	34	41	51
Omsättning mellan segmenten	-2	-3	-4	-	-	-
Ofördelade poster	-	-	-	-11	-11	-15
Summa	1 097	1 000	1 361	96	101	126

Balansräkningar (MSEK)	2008 30 sep	2007 30 sep	2007 31 dec
TILLGÅNGAR			
Goodwill	199	178	199
Övriga immateriella anläggningstillgångar	11	8	10
Materiella anläggningstillgångar	526	492	515
Finansiella anläggningstillgångar	0	0	0
<i>Summa anläggningstillgångar</i>	736	678	724
Varulager	274	242	269
Kortfristiga fordringar	230	220	193
Kassa och bank	5	3	5
<i>Summa omsättningstillgångar</i>	509	465	467
SUMMA TILLGÅNGAR	1 245	1 143	1 191
EGET KAPITAL OCH SKULDER			
Eget kapital	412	373	386
Långfristiga skulder	387	360	366
Kortfristiga skulder	446	410	439
SUMMA EGET KAPITAL OCH SKULDER	1 245	1 143	1 191
Räntebärande skulder utgör	586	508	547
Uppskjuten skatteskuld utgör	34	34	34
Avyttrade tillgångar och skulder avseende Turnab AB uppgår till 11 respektive 5 MSEK.			

Förändringar i eget kapital (MSEK)	2008 30 sep	2007 30 sep	2007 31 dec
Vid årets början	386	332	332
Poster som redovisas direkt mot eget kapital			
Omräkningsdifferenser	3	–	2
Periodens resultat	52	62	73
<i>Totala intäkter och kostnader för perioden</i>	55	62	75
Förvärv av egna konvertibler	-7	–	–
Konvertering av personalkonvertibler	1	–	–
Effekt av emitterat konvertibellån	1	–	–
Överlåtelse av egna aktier	–	6	6
Lämnad utdelning	-24	-27	-27
<i>Totala transaktioner med aktieägare</i>	-29	-21	-21
Vid periodens slut	412	373	386

Kassaflödesanalyser (MSEK)	2008 9 mån jan-sep	2007 9 mån jan-sep	07/08 12 mån okt-sep	2007 12 mån jan-dec
Rörelseresultat	96	101	121	126
Justeringar för poster som inte ingår i kassaflödet	-6	-8	-3	-5
Förändring av rörelsekapital	-42	-72	-22	-52
Kassaflöde från den löpande verksamheten	48	21	96	69
Investeringar	-36	-143	-110	-217
Kassaflöde efter investeringar	12	-122	-14	-148
Finansiering	-12	123	16	151
Förändring av likvida medel	0	1	2	3

Nyckeltal	2008 9 mån jan-sep	2007 9 mån jan-sep	07/08 12 mån okt-sep	2007 12 mån jan-dec
Rörelsemarginal, %	8,7	10,0	8,3	9,3
Vinstmarginal, %	6,5	8,6	6,1	7,6
Avkastning på eget kapital p a, %	17,2	23,2	15,9	20,1
Avkastning på sysselsatt kapital p a, %	13,2	16,8	12,8	15,3
Avkastning på totalt kapital p a, %	10,4	12,7	10,0	11,7
Räntetäckningsgrad, ggr	3,9	6,0	3,7	5,1
Eget kapital, MSEK	412	373	412	386
Soliditet, %	33	33	33	32
Andel riskbärande kapital, %	36	36	36	35
Nettoinvesteringar, MSEK	60	160	121	221
Medelantal anställda	1 047	919	1 028	932

För definitioner, se bolagets årsredovisning för 2007 sidan 26.

Kvartalsvisa resultaträkningar (MSEK)	2008 Q3	2007 Q3	2008 Q2	2007 Q2	2008 Q1	2007 Q1	2007 Q4	2006 Q4
Nettoomsättning	308	288	409	371	380	341	361	260
Kostnad för sålda varor	-252	-233	-330	-300	-309	-269	-295	-207
Bruttoresultat	56	55	79	71	71	72	66	53
Övriga rörelseintäkter	2	1	2	3	1	1	2	1
Försäljningskostnader	-20	-18	-29	-21	-23	-21	-24	-19
Administrationskostnader	-12	-10	-15	-14	-13	-13	-17	-11
Övriga rörelsekostnader	-1	-1	-1	-1	-1	-3	-2	-
Rörelseresultat	25	27	36	38	35	36	25	24
Finansiella poster	-9	-5	-7	-6	-8	-4	-8	-4
Resultat före skatt	16	22	29	32	27	32	17	20
Skatt	-4	-6	-8	-9	-8	-9	-6	-5
Periodens resultat	12	16	21	23	19	23	11	15

Resultaträkningar, moderbolaget (MSEK)	2008 9 mån jan-sep	2007 9 mån jan-sep	2007 12 mån jan-dec
Nettoomsättning	8,3	5,0	26,2
Försäljnings- och administrationskostnader	-12,5	-10,4	-15,1
Övriga rörelseintäkter/kostnader	1,0	–	0,1
Rörelseresultat	-3,2	-5,4	11,2
Finansiella poster	42,9	23,6	25,3
Resultat efter finansiella poster	39,7	18,2	36,5
Bokslutsdispositioner	–	–	0,1
Skatt	-1,1	0,3	-5,0
Periodens resultat	38,6	18,5	31,6

Skatt uppgår till 3 procent (2) i delårsperioden. Inkomstskattebefriad realisationsvinst har bidragit till den lägre skattesatsen.

Aktiedata, moderbolaget	2008 9 mån jan-sep	2007 9 mån jan-sep	2007 12 mån jan-dec
Genomsnittligt antal utestående aktier, tusental	6 748	6 731	6 734
Genomsnittligt antal utestående aktier efter utspädning, tusental	6 935	6 921	6 924
Genomsnittligt antal aktier i eget förvar, tusental	170	182	179
Resultat per aktie, SEK	5,71	2,76	4,70
Resultat per aktie efter utspädning, SEK	5,70	2,75	4,66

Balansräkningar, moderbolaget (MSEK)	2008 30 sep	2007 30 sep	2007 31 dec
TILLGÅNGAR			
Anläggningstillgångar	85,4	72,6	72,6
Omsättningstillgångar	244,8	203,8	222,0
EGET KAPITAL OCH SKULDER			
Eget kapital	251,5	228,9	241,9
Obeskattade reserver	9,8	9,9	9,8
Långfristiga skulder	47,5	32,1	22,0
Kortfristiga skulder	21,4	5,5	20,9
BALANSOMSLUTNING	330,2	276,4	294,6

Moderbolagets nettoinvesteringar i anläggningstillgångar uppgick under perioden till 0,5 MSEK (-151), varav 0,5 MSEK (-152) avser företagsaffärer. Företagsaffärer utgörs av koncerninterna transaktioner, vilka medfört en realisationsvinst om 36 MSEK (19).

Moderbolagets likvida medel, inklusive beviljade men ej utnyttjade krediter, uppgick på balansdagen till 225 MSEK (287), en minskning med 26 MSEK under perioden.

Eget kapital har minskat med 7 MSEK till följd av förvärv av egna konvertibler och ökat med 2 MSEK till följd av konvertering av personalkonvertibler samt emission av nytt konvertibellån. Utdelning har lämnats med 24 MSEK (27).

Granskningsrapport

Vi har utfört en översiktlig granskning av delårsrapporten för XANO Industri AB (publ) per 30 september 2008 och den niomånadersperiod som slutade per detta datum. Det är styrelsen och verkställande direktören som har ansvaret för att upprätta och presentera denna delårsrapport i enlighet med IAS 34 och årsredovisningslagen. Vårt ansvar är att uttala en slutsats om denna delårsrapport grundad på vår översiktliga granskning.

Vi har utfört vår översiktliga granskning i enlighet med Standard för översiktlig granskning (SÖG) 2410 Översiktlig granskning av finansiell delårsinformation utförd av företagets valda revisorer. En översiktlig granskning består av att göra förfrågningar, i första hand till personer som är ansvariga för finansiella frågor och redovisningsfrågor, att utföra analytisk granskning och att vidta andra översiktliga granskningsåtgärder. En översiktlig granskning har en annan inriktning och en betydligt mindre omfattning jämfört med den inriktning och omfattning som en revision enligt Revisionsstandard i Sverige RS och god revisions sed i övrigt har. De granskningsåtgärder som vidtas vid en översiktlig granskning gör det inte möjligt för oss att skaffa oss en sådan säkerhet att vi blir medvetna om alla viktiga omständigheter som skulle kunna ha blivit identifierade om en revision utförts. Den uttalade slutsatsen grundad på en översiktlig granskning har därför inte den säkerhet som en uttalad slutsats grundad på en revision har.

Grundat på vår översiktliga granskning har det inte kommit fram några omständigheter som ger oss anledning att anse att delårsrapporten inte, i allt väsentligt, är upprättad för koncernens del i enlighet med IAS 34 och årsredovisningslagen samt för moderbolagets del i enlighet med årsredovisningslagen.

Jönköping den 5 november 2008

Stefan Engdahl
Auktoriserad revisor

Cecilia Skirhammar
Auktoriserad revisor



XANO INDUSTRI AB (PUBL)

ORG.NR. 556076-2055

INDUSTRIGATAN 14 B • SE-553 02 JÖNKÖPING

TEL: +46 (0)36 31 22 00 • FAX: +46 (0)36 31 22 10

E-POST: INFO@XANO.SE • WEBBSIDA: WWW.XANO.SE